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الأهداف


يتوقع من الطالب بعد دراستة هذة الوحدات أن 


�
�



�
�






الوسائل التعليمية �
�



الخامات والأدوات�



كراسة الرسم والألوان  والأدوات الهندسية .�
�



�
�






المحتوى :  بعض الدوائر والخطوط التي من خلالها الطالب يستطيع رسم مآذن وقبب متكررة  بحيث تشكل وحدات زخرفية جميلة .


الإجراءات : عند البدء بالدرس لابد من الإثارة  وهي محرك انفعالات الطلبة وهي التي تناسب مستوى التفكير للطلبة وهي أساس الدخول للموضوع .


المسجد هو مكان العبادة للمسلمين  وقد خصه الله بالحرمة دون أي مكان أخر فهو بيت الله في الأرض وهو مكان مقدس له مكنتة في قلوبنا كمسلمين يجب علينا المحافظة علية وعدم إهانة جدرانة بالكتابة عليها  حتى ولو كان داخل دورات المياه الخاصة بالمسجد  . فللمسجد دلالات وعلامات يمكن أن تميزه عن باقي المباني كالمآذن والقباب  التي تكون موضوعنا هذا .











التقويم�
�



أذكر لنا مثال على الخط المستقيم  ؟�
�



أين يوجد المسجد ألنبوي  ؟�
�
ماهو شكل القبة؟  �
�






مدير المدرسة :   عازم الرويلان                                                                                                                         المشرف التربوي : سلمان العرمان 


التوقيع :                                                                                                                                                     التوقيع :








أن يتقن التلميذ رسم الخطوط المستقيمة والمنحنية .


أن يستخدم التلميذ الأدوات الهندسية بمهارة .


أن يحافظ التلميذ الصلاة  بالمسجد .








السبورة  بعض صور المساجد  بعض صور المآذن  والقباب  
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